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1. Aruljuk a lakasunkat. A vevok altal kindlt ar normaélis eloszlasi 15 millié
forint varhato értékkel és 1 milli forint szorassal. A lakast annak a vevének ad-
juk el, aki elészor kinal 16 millional nagyobb (vagy egyenld) vételdrat. Jelolje &
az ajanlattevék szamdt az eladédsig. Adjuk meg £ valdszintiség-eloszlasat. (P(1) =
0,8413; Valaszunkat indokoljuk!)

(10 pont)

2. A Tomegkozlekedési Véllalat szeretné megallapitani, hogy hozzavetolegesen mi-
lyen valdszintiséggel utaznak jegy nélkiil a jaratain. E valdszintiséget 0,05 pon-
tossaggal szeretnék megallapitani. Adjunk becslést az ellenérizend6 utasok szamara,
ha 98 szazalékos biztonsaggal szeretnénk elérni az elébbi pontossagot.

(10 pont)

3. Az elébbi véllalat ellendrei miiszakonként egymastél teljesen fiiggetleniil dol-
goznak és azt is tudjuk, hogy sok utas veszi igénybe a jaratokat, valamint a szigoru
ellendrzés miatt ritka a bliccelés. Az ellenérok (egyenként) varhatéan 6 potyautast
kapnak el. Aladar, az egyik ellendr - mivel 6t nem ellendrzik - minden nap ebéd utan
0, 4 valészintiséggel hazamegy (tehat az ilyen munkanapokon miiszakjanak pontosan
felét dolgozza le). Adjuk meg az Aladar altal egy véletleniil valasztott munkanap
alatt elkapott utasok szaménak valdsziniiség-eloszlasat. (Indokoljunk!)

(12 pont)

4. Az eloz6 vallalatnal Aladaron kivil van tovabbi 100 ellenor, ¢k kivétel nélkiil
ledolgozzak a teljes miiszakjukat (és miszakonként &k is varhatéan 6 potyautast
kapnak el; az elkapott utasok szamanak szorasa \/6) A Centralis Hatareloszlas-
tétel segitségével adjunk becslést annak valdszintiségére, hogy a 100 szabalyosan
dolgozo ellendr egy miiszak alatt 0sszesen legalabb 540 potyautast kap el.

(10 pont)

5. A £ valdszinliségi valtozé A = 2 paraméterii, exponencialis eloszlasi, n pedig
egyenletes eloszlasi a [0, 4] intervallumban. Tudjuk, hogy £ és n fliggetlenek.
(a) Hatdrozzuk meg /€ eloszlds- és sfirtiségfiiggvényét.
(b) Hatdrozzuk meg & + n siirliségfiiggvényét.
(8410 pont)



